
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

15:13 Зеленський назвав Вакарчука
улюбленим артистом, тому що так
“ніхто не образиться” 

15:07 На тлі навали контрабанди
китайських підробок БЕБ не
оголосило жодної підозри

15:04 В Одесі агент ГРУ вербував
неповнолітніх для диверсій та
терактів - СБУ оголосила підозру

14:59 Факт. Амортизатор: чому автомобіль
може стати небезпечним задовго до
появи явних поломок

14:36 Стефанчук провів зустріч із
представниками ЛГБТК+ спільноти
для обговорення Цивільного кодексу

У ЗСУ відповіли на заклики поцілити по блогеру
Ендрю Тейту, який у Росії похизувався відео на танку
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 11 червня 14:30

Сили безпілотних систем ЗСУ відповіли на заклики у соціальних мережах поцілити по скандальному
американському блогеру Ендрю Тейту, який відвідав Росію та похизувався відео в окопі та на танку.

- Добре, друзі, ми бачимо всі ваші теги, і ми розуміємо. Але. Бути огидною людиною не робить когось
законною військовою ціллю за міжнародним правом, — написали в англомовному акаунті СБС на
платформі X.

У Силах безпілотних систем додали, що “залізти на танк заради інтернет-слави недостатньо, щоб стати
комбатантом”. 

- Зробіть щось, що справді кваліфікується — тоді ми зможемо поговорити. Доти ми зберігатимемо наші
дрони для справжніх військових цілей, — зазначили у ЗСУ.

У СБС зауважили, що на відео Тейта «явно продумали кілька речей, щоб ускладнити притягнення до
відповідальності»,  оскільки, на відміну від інших чоловіків, він не одягнутий у військову форму з
російським прапором і загалом його «форма не має вигляд російської».

- Якщо він колись з’явиться на екранах одного з наших операторів, рішення буде прийнято досить
швидко. Однак поки що він, здається, тримається глибоко в тилу і з’являється лише для фотосесій, —
резюмували у ЗСУ.

Ендрю Тейт відвідав Росію на початку червня, коли там проходив Петербурзький міжнародний
економічний форум. Блогера зустріли піснею “Матушка-земля”, але на форумі він так й не з'явився.

Приїзду Тейта обурилися навіть російські пропагандисти. Так, голова “Ліги безпечного інтернету” та
дружина співака “Шамана” Катерина Мізуліна зазначила у своєму телеграм-каналі, що Ендрю Тейта та
його брата Трістана у трьох країнах (Румунії, Великій Британії та США)  звинувачують у створенні
організованої злочинної групи для торгівлі людьми з метою сексуальної експлуатації та сексуального
насильства, зокрема щодо дітей. 

Finally upgraded the Bugatti 🫡

🇷🇺 🇷🇺 pic.twitter.com/P6hjKjvJUZ

— Andrew Tate (@Cobratate) JUNE 10, 2026

GM!

Вот так мы зажигаем наши сигары за завтраком в России! 😃

Доброе утро! pic.twitter.com/ZDFDMzEf5L

— Andrew Tate (@Cobratate) JUNE 9, 2026

🚨🇷🇺 JUST IN: The Tate Brothers were seen preparing to join the Russian army 😂🔥
pic.twitter.com/rwshzXxkd5

— Neo (@Neo__Hq) JUNE 8, 2026

Новых друзей наживай, а старых не теряй!

🇷🇺 🫡

Tates in Moscow. pic.twitter.com/OqZbkNsRSa

— Andrew Tate (@Cobratate) JUNE 2, 2026

Новини по темі: Новини Росії Блогери блогер Війна України з Росією Збройні сили України
Сили безпілотних військ
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3 червня українські дрони атакували нафтовий термінал у Петербурзі - у день відкриття
економічного форуму за участі Путіна.

Вранці 10 червня у Росії вперше зняли проліт української крилатої ракети "Фламінго" у світлий
час: атаковано завод у Чебоксарах. 

Статті по темі

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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